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"E®¢ TNV novotovia Kol 1o 0KpOTaTe 6vuvapTnong

Aivetarn cvvapmon f(x)=(a+ X)2 —(a+B)(aa—B)(x-2),xeR pe a,peR yo ™y omoia 1oyvet 611

f(0)=30" —2B° +50.+ 3B K f(3)=16-PB(5-B). Ectw konn cvvapmon g(x)="Ff(x), x>3.

) Na amodeitete ot f(x)=(x— 3)2‘+016(§(‘— 2),xeR.

B) No peletfioete v g g Tpog TNV LOvoTOVia.

v) No Bpeite 10 ompowro e g Ko va npocdilopicete TV 0€om Tov.

3) Me ypnion ¢ uovorowong Vo Moere mv avicoon (X - 3) (g (3)- 3)2 >g (3)(g (3)- 2) -16(x—2) ot0
o, [3 +00) =

£) Na Bpeite 1o KA e [3,40) Y10 Ta omoia woyver 2g(k)+g(A)=48.

o1) Na peremoete v f og mpog v povotovia Kot va Tpocdiopicete To akpoOTaTtd TG
Nikog Tovvrag

yppe e
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Avon
a) Etvn f(0)=a’ +2(a+B)(a—B) =0’ +2(a’ —p% ) =30’ — 28 (1)
Eniong etvon f(0)=3a” —2p* +5a +3B (2)
Apa and (1),(2) wyder dn 3d? — 287 = 3d” — 28% +5a.+3B < 50.+33=0 (3)
Eivar f(3)=16—B(5-B) <= (a+3)’ —(au+B)(a—B)(3-2) =16 -B(5-B) =
e (0+3) = (o+p)(a—B)=16—B(5-B) <= (a+3)" —(o* -p*) =16 -B(5-p) =
& (a+3) —(a? ~p?) =16 -B(5-B) = o +60+9— o + ¥ =165+ [ <
< 60+9=16-5 < 6a.+5=7 (4)

Kot Tpochétovtag KaTd

50+33=0|-(5 250 +153=0
Am6 116 (3),(4) mpoxvmrel To Gﬁcmua{ o3 ( ) @{ ° b

6a+58=7|-(-3) —18a-158 =-21
WEAN T1g 000 Ypappukég EloMOELG TOL £XovV Tpokvyel Eyovpe: 250 —18a=-21< 7Ta=-21<a=-3
Apa Bagovtag oty oxéon (3) 0 oo =-3 givor 5(-3)+3p=0<-15+33=0<3p=15<p=5

Emopévos v oo =-3 kar B=5 &govpe f(x)=(-3+ X)2 —(-3+5)(-3-5)(x-2) <
o f(x)=(x-3)" -2(-8)(x-2) & f(x)=(x-3)" +16(x=2), xeR

B) g(x)=F(x)=(x-3)" +16(x-2), x>3
T k6be X;, X, €[3,+%) pe 3< X, <X, eivau:
0 0<x —3<X,-3=(x,-3) <(x,-3)" (A)
e X, —2<X,-2=16(x, -2)<16(x,—2) (B)
[IpocBétovroc katd péAn tig (A), (B) mpokvmtet:

(%, —3)" +16(x, —2) <(x, —3)" +16(x, ~2) = g(x,) < 9(x,)
Apa n g etvar yvnoimg avéovoa oto [3, +oo) .
7
¥) 1% tpémog: Mo, X > 3;g(x) >0(3)=16 Gpa n g mopovsialel ohikd eldyioto Yo X =3 10 g(3)=16

2% 1pomog: Eivan (X—3)2 >0 yuokée X >3 ko yio kGbe X >3 givar X —2>1<16(x—-2)>16 dpo

(x—3)° +16(x—2)>16 < g(x) =16

Eivor g(x) =16 < (x—3)° +16(x —2) =16 < x* —6x +9+16x 32 =16 & x* +10x—39=0

A=10%-4-1-(-39)=100+156 = 256 Gpa X,, =

~10++/256  -10+16 {3 Sext
2 2

-13 amoppinteta

Apa tehkd g(x)>0(3)=16 yia kdbe X >3 Gpa n g napovsidter ohkd erdyioto yo X =3 1o g(3)=16.
~(9(3)-3) >9(3)(9(3)-2)~16(x~2) =

< (x-3)° +16(x 2)>(9(3)-3) +9(3)(g(3)-2) =

©9(x)>(9(3)-3) +16(9(3)-2) &

<9(x)> (()) 9(x)>9(16) & x 16

0) "o kGBe x >3 swou X 3 2



www.askisopolis.qgr

€) Ene1dn amo 1o ) epdmpa n g Topovcstalel oAko eAayoto yioo X =3 10 g (3) =16 1oyvel
9(x)=>9g(3)=16 yw kabe X >3 pe mv 166TTO VO 1o)0EL pOVOV y1ar X =3 Apa yio. oL K, A €[3,400) 10y0eL
g (K) >16 < 29 (K) >32 pe v 160Nt Vo 1oOEL Lovov Yo Kk =3 Kot g (k) >16 pe v 106 VO 1oYDEL

povov yia A =3 apa 2g(k)+g(1) =48 pe my womra va 1ox0eL povov Yo kK =A =3

o) Eivan f(X)=(x—3)" +16(x —2)=x* ~6x +9+16x —32=x*+10x —23 , x e R

1° Tpoémog: H f eivon mapaBorn g popeng ox® +Px+v pe oo=1,=10 xou y =-23.

Apa givar yvnoing ebivovca 610 (—oo, —Zﬂ} dnAadn oto (—oo,—5] Kot yvnoing avéovoa 6to {—2£,+ooj
o} o

dnhadn oto [-5,+0) . Eniong mopovotdler ohko eAdy1oTo yior X = —2£ =-5 10 f(5)=-48.
a

2% tpémog: f(x)=x? +10x —23=x> +10x + 25-48=(x +5)' 48, xe R

T'0 KGBE X;,X, € (—00,~5] pe X, <X, <—5 sivar X, +5< X, +5<0= (x, +5)° > (x, +5)" =

= (%, + 5)2 —48>(x, + 5)2 —48=f(x,)>f(x,) apan fetvar yvnoing pdivovsa oo (—w,-5].

T10 KGBE X;,X, €[5, +0) pe -5< X, <X, sivar 0<X, +5<X, +5=> (%, +5)° <(x, +5)" =

= (X, + 5)2 —-48<(x, +5)2 —-48=f(x,) <f(x,) apon f etvor yvnoing av&ovoa oto [-5,+).
INa kae X e R stvar (X+5)2 20<:>(X+5)2 —-48>-48 < f(x)>-48
Eivar f(x)=-48 < (x+5)° —48=-48 & (x+5) =0 x=-5

Apa f(x)>f(-5) yia kdbe x eR Gpa mapovsialet oo erdyoto yia X =-5 10 f(5)=—48.
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